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        ZENGİN SÜT  ÜRÜNLERİ  ( Zengin Süt ) Yönetimi , organizasyonun sorumluluğu altında  bulunan bilgileri korumak için güvenlik önlemlerini  yerine  getirmenin önemini ve ihtiyacını  vurgular  . Çok gizli ve gizli  şirket  bilgisinin yetkilendirilmiş kullanıcıların kullanımına sunulması için gerekli  önlemlerin alınmış olması  şarttır. Teknik yollarla elde  edilebilen güvenlik seviyesi  sınırlıdır, dolayısıyla uygun yönetim , iş akışları ve  prosedürler ile desteklenmelidir.  
Gizlilik :  Bilginin sadece yetkili kişiler  tarafından erişilebilir olmasını ifade etmektedir. 
Bütünlük  : Bilginin doğruluğunu ve  tamlığını olumsuz etkileyecek  değişikliklere karşı  korunmasını ifade  etmektedir.  
Erişebilirlik  : Bilginin yetkili kullanıcılar  tarafından gerektiğinde  erişilebilir olmasını  ifade etmektedir.  
Bilgilerin gizliliği , bütünlüğü  ve  erişilebilirliği  ,Zengin Süt ‘ün temel  hedeflerinden  birisidir. Şirketteki  tüm iş  birimleri ve  ilgili  taraflar  ,  gerçekleştirdikleri  faaliyetlerde  bu ilkelere dikkat edeceklerdir. Tüm Zengin Süt  personeli  ve  üçüncü taraf  personel  , her seviyeden  , bilgi  güvenliği  istem  gereksinimlerini yerine  getirmekte ve  sistemin etkinliğini  arttırmak  için  faaliyetler  yürütmektedir.  









[bookmark: _GoBack]
